



★一地鸡毛
停电事件
□李英梅

晚上十点,儿子还赖在电脑上... 我和老婆都慌了,急忙把儿子送到医院进行包扎。

正准备睡觉,老公喝酒回来了。“好黑呀,怎么回事儿?”

我连忙催儿子快睡,可小家伙劲头十足,竟然又在床上翻起了跟头,我急出了一身汗,只好喊救兵:“老公,快过来让你儿子睡觉!”

★瞠目结舌
儿子的悔悟
□郭子健

儿子今年刚上初一,可是他最近和一些不三不四的孩子混到了一起,不仅头不留得比小姑娘的还长,而且还经常去泡网吧。

昨天晚上,我参加一个宴会喝得醉醺醺地回来了,刚走到家门口,碰巧遇见了儿子的班主任,原来人家是专门来做家访的,刚从我家出来,从她口中得知,儿子最近两门功课的测验分数都不及格,学习成绩直线下滑。

回到家,我借着酒劲一把抓起了儿子的长发,给了他两个大嘴巴,然后猛地向旁边一

甩。没想到儿子一下子跌倒在桌角,额头撞出了血来。我和老婆都慌了,急忙把儿子送到医院进行包扎。

等包扎完之后,我的酒劲也全醒了。我搂着儿子说:“儿子,爸爸错了,我真是该动手打你啊!”

★啼笑皆非
全权负责
□苏桂芹

一周前,老公一回来就春光满面的,我问老公什么事这么高兴啊?老公高兴地说:“今天我们公司接到一个大项目,这次老总指定由我全权负责,混了这么多年了,总算也能混出点样子了,你说开不开心啊?”

晚上吃饭的时候,我就拿这件事来教育还在上小学的儿子:“你爸当上项目的负责人了,手底下可以管好多人,儿子你啥时也给妈争口气,也当个什么负责人啊?”

过了两天,儿子放学回来,一脸怯生生小心地对我说:“妈妈,今天我也当上负责人了。”我一听高兴而欣慰地拍拍儿子的脑袋道:“不错嘛,才几天工夫,儿子就当上负责人了!你怎么苦着脸啊?当上负责人是好事啊,应该开心点啊。你说说,是负责什么的啊?”

★两性战争
自我保护
□利胡桃

对桌小刘结婚后留起了一头长发,让我感到很别扭。要知道办公室就小刘一个男性,本来就阴盛阳衰,就指着小刘那寸头提升点阳刚之气呢。

中午干完手头的活,大伙开始扎堆闲聊。说起小刘

的长发,我笑着说小刘是被他老婆给异化了,大伙听了都哈哈大笑。小刘摸摸后脑勺,有些委屈:“你们以为我愿意留长发吗?老得梳来梳去的,麻烦死了!”

“那是你老婆强迫你了?”大伙异口同声。“那倒没有,我留长发纯粹是为了自我保护。”小刘回答得很爽快。

“你是怕你老婆揪耳朵吧?”我一脸坏笑。迎着大伙嘲讽的目光,小刘很坦然地说:“我主要是为了对付老婆的检查。咱们办公室不是女同志多吗?结婚后每次回家,老婆第一件事就是检查我身上有没有长头发……”

★家有仙妻
强化锻炼
□白立鸿



我体质不太好,每到换季的时候都特别爱感冒,这不,今年刚一入冬,我就又感冒了,吃药,打针,折腾了一个星期才见好转。

那天陪我打完最后一针,回家的路上老婆满脸关切地说:“你这可不行,年纪轻轻的动不动就打针吃药,以后要注意锻炼身体。”我委屈地说:“我每天要上班,还要买菜,做饭,洗衣服,收拾房间,根本没时间去锻炼。要不你多干点家务,给我腾出点时间来去跑步。”

我不解地问道:“怎么进行强化锻炼呀?”“从明天起,接送孩子上下幼儿园的任务也归你。”老婆说道。

★语出惊人
过敏史
□邓为

我随导师在门诊实习,也

帮助导师给病号填写一下病历,比如先询问病号的一些基本情况,如“姓名”、“年龄”、“发病原因”等,填好后交给导师,再由导师作出诊疗意见,这样可以大大节省病号和导师的时间。

前天,我刚给一个病号把姓名、病史等情况填写完,一看病历本的封面上还有“过敏史”一项没有填,我就问病号:“你对什么东西过敏?”病号有点不解地问:“啥叫过敏?”

“过敏”是一个医学术语,我想了半天,勉强用比较通俗的语言给他解释了一下:“简单地说,就是你接触某些东西后,皮肤等部位会出现发红等现象。”那个病号若有所悟地说:“脸红算不算?”

看到我肯定的答复,病号说:“那看来我对美女过敏。”

★南辕北辙
上班做瑜伽
□曾繁利

受金融危机影响,最近公司的业务量少了一半,大家开始闲了起来,有时整天都没事做,眼见有些公司开始裁员,大家也变得忧心忡忡,生怕自己也被公司裁掉,每个人都变得很浮躁的样子,工作中老出错。

老板似乎也察觉到了,于是把我们召集到一起,语重心长地说道:“危机只是暂时的,希望你们努力做好分内的工作,努力渡过难关。另外,你们忙完工作可以去做些健身的运动,让身心得到锻炼,我不希望看到现在的样子。”

有了老板的这番话大家也就放心了,并对老板充满了感激。至于健身运动,大家一致认为做瑜伽比较好,公司大堂比较宽敞,每天下午在那里做四十分分钟就够。做了几天瑜伽后,大家的精神面貌果然有了改观,对工作也恢复了信心。

昨天下午,正当我们播放着优雅的音乐做瑜伽时,突然有人出现在大堂门口,来人是公司的供应商,一见到我们就看傻了一样,半天才说出话来:“完了,完了,想不到一个月没来,这公司就倒闭了,居然还变成了健身房,我的货款哪……”

★市民经济
黑灯瞎火
□刘增宝

现在天黑得可真早,下午五点多路灯就亮了。下了班,走到我家楼下,我抬头看了看,咦,怎么家里没亮灯啊?按说,这个钟点家里应该有人啊。平日里连广告都爱看的

老妈能离得开电视?

进了门,刚要开灯,就听有人说:“别开灯!”吓得我一哆嗦,借着外面的灯光一看,是我妈!正坐在饭桌旁发呆呢。我有点生气,问:“一个人黑灯瞎火地坐那儿干吗啊?吓我一跳!怎么了?和我爸吵架了?”老妈乐了,说:“你就不想我们点好!我听电视里老说什么金融危机,我就寻思着,能给你们省点就省点吧。这不,你爸去幼儿园接孩子去了,我做好了饭没事干,就坐着等呗。”

★童言无忌
儿子劝架
□张惠棠

昨天傍晚,我和妻子为晚饭吃什么这么点小事吵了起来。吵架后,我和妻子的情绪都很激动,谁都不理睬对方了。

这时儿子走过来安慰我说:“爸爸,您别生气了,您是男子汉大丈夫,心胸像大海一样宽广,别和我妈一般见识了。这样吧,您先出去走走,冷静一下然后再回来。”

我看了看儿子,不解地问:“你为什么不劝你妈妈出去冷静一下呢?”儿子笑了笑,说:“因为我饿了,妈妈需要留家里给我做晚饭呀。”

★原来如此
职业习惯
□李振

上周六表弟结婚,我和司机大刘一大早就带领车队,浩浩荡荡前往女方家接亲。

一路顺风到了女方家。表弟一个劲地散红包,没费太多的周折,就接到了新娘。回来的路上,大刘驾驶着载有新郎新娘的婚车打头阵。只见他行驶在路中央,突然一个急停,将婚车停在了路边。搞得人莫名其妙。

事后,我埋怨他说:“哥们儿怎么开婚车的?说靠边就靠边,让后面的车队怎么办?出这么不大不小的岔子,弄得多不好看呀?”

大刘一脸歉意,不好意思地说:“唉,别提了,我是开出租的,今天临时客串开婚车,看到路边有人招手,就习惯性地靠过去了。”

★后生可畏
写检查
□史公新

昨天吃过晚饭,对门家的威威找我儿子。小家伙一进门,就拽着儿子去了儿子的小房间,像是有什么秘密的事。

老婆说:“这两个孩子在一块准没好事,威威这孩子不爱学习,整天滋事生非,你去听听他们在捣鼓什么,可别把咱们儿子带坏了!”

我也有这样的担心,就轻轻地走到儿子的房间门口。

只听两个小家伙唧唧喳喳地确实在合计着什么。

威威说:“这次模拟考试又考得一团糟,你帮我写份深刻一点的检查吧,算是我求你了!”

儿子说:“我的作业还没写完呢,你从网上下载一份不就行了,网上什么样的检查没有啊!”

威威说:“下载的检查有用吗?要是被看出来怎么办?”

儿子又出主意说:“要不然你就把3张白纸叠好交给老师,我们写的检查老师一般都不会看,蒙混过去算了!”

没想到威威跟我儿子诉苦道:“谁说不是啊!可这次不同,这是我爸爸让我写检查呢!”



去年单位调整领导班子,调来一位叫白霁的人担任工会主席。白主席上任后自恃上面有人,不但把单位一把手放在眼里,更人在其位不谋其政。

最近白主席在外面聚众赌博,终于被人举报了。上级纪检部门弄清事实后,又派人来了解他的平时表现。这天纪检调查组在会议室召集单位全体职工,就白主席的平时表现交流看法。单位上下早就对白主席怨言载道,于是一个半小时的交流会几乎变成了声讨会。

调查组长看到这一边倒的情形,打断大家的发言,语重心长地说:“同志们,白霁的问题虽然是个问题,但是评价一个人也不能一棍子打死,难道一年多来他就没为单位做过一点贡献?”

调查组长的话音一落,会议室一下变得鸦雀无声,只见大家把头摇得像拨浪鼓。

正当发言陷入僵局时,坐在我一旁的小赵突然发话说:“白主席这人虽然不咋样,但在我看来,他还是为单位做了一点贡献。”

调查组长瞪大眼睛说:“小同志快说说,他都做了哪些贡献?”小赵一本正经地说:“其他我不敢说,起码他让大家读懂了一个字。”

“哪个字?”纪检组长追问道。小赵不慌不忙地说:“就是白主席后面那个很生僻的‘霁’字呀。”

本版插图 周悟空

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 温馨婚介—张萍 66216106 66216092 61599772 66678600 地址:新通桥豫组宾馆5楼501室 网址:www.zzwenzin.com

★55岁男企业家丧偶自办工厂独居房经济优越稳重脾气好有爱心理善贤良妻惠15986923000

郑州阳光男科医院 (豫)医广[2007]第08-30-315号 预防保健科/内科/普通外科专业/泌尿外科专业/急诊医学科/医学检验科/ 地址:郑州市华山路108号 0371-67033333